Kivonat a Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 16-án megtartott ülése jegyzőkönyvéből:

Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2018. (V. 17.) önkormányzati rendelete

a város közterületeinek rendjével, használatával és hasznosításával kapcsolatos helyi előírásokról szóló 17/2014. (V. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 54. § (5) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) A város közterületeinek rendjével, használatával és hasznosításával kapcsolatos helyi előírásokról szóló 17/2014. (V. 15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 13. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) Az igénybe vevő – az (5)-(6) bekezdés szerinti igénybevétel kivételével – csak építmény elhelyezésére szóló közterület hasznosítási jogosultságát ruházhatja át. Az építmény új tulajdonosa vagy használója - e jogának szerződéssel történő bizonyítása mellett - a változás bekövetkeztét követő 8 munkanapon belül köteles ezt bejelenteni a közterület tulajdonosánál. Ha az új tulajdonos vagy használó az építményben funkcióváltás nélkül folytatja a tevékenységet, az eredeti jogosult által kötött közterület hasznosítási szerződés feltételei szerint, és a bejelentés napján hatályos igénybevételi díjjal veheti igénybe a közterületet, feltéve, hogy a szerződésben foglalt feltételek változatlanul fennállnak, s az új igénybe vevő kizáró okok alá nem esik. Amennyiben az új tulajdonos vagy használó az építményben funkcióváltás mellett folytatja a tevékenységet, az új jogosulttal a közterület igénybevételi szerződést a megváltozott funkciónak megfelelően módosítani kell.”

(2) A Rendelet 13. §-a a következő (6) bekezdéssel egészül ki:

„(6) Az önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szervezet jogosult az igénybe vett terület továbbhasznosítására.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Kelt: Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 16-án tartott ülésén.
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