Kivonat Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből:
Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

31/2013. (IX. 12.) önkormányzati rendelete 

a vállalkozások beruházás ösztönzési és munkahely teremtési helyi támogatásának programjáról szóló 9/2013. (III. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 54. § (6) bekezdésében meghatározott véleményezési jogkörében eljáró Jogi, Ügy- és Közrendi Bizottság, valamint Pénzügyi, Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A vállalkozások beruházás ösztönzési és munkahely teremtési helyi támogatásának programjáról szóló 9/2013. (III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Pénzügyi, Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak címzett támogatási kérelmet az Adóigazgatási Irodához kell benyújtani. A támogatási kérelem 2013. december 15. napjáig nyújtható be.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és a kihirdetést követő második napon hatályát veszti.

Kelt: Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 11-én megtartott ülésén.
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